
Як працює антикорупційна система в Україні? - звіт з 
конференції від «Української правди»​
​
У Києві відбулася міжнародна конференція «Рух крізь опір. Як працює 
антикорупційна система», присвячена десятиріччю становлення 
антикорупційної інфраструктури в Україні. Учасники - представники 
антикорупційних органів, міжнародні партнери, правозахисники та 
активісти - зібралися, щоб обговорити успіхи й виклики, з якими 
зіштовхнулася країна за останні роки. ​
​

​
 

Захід розпочала головна редакторка «Української правди», яка вказала на 
символічність дати і наголосила, що навіть у час війни суспільство 
продовжує працювати над питаннями справедливості та правопорядку. 
Серед виступаючих були представники таких інституцій, як НАБУ, САП, 
ВАКС, а також представники міжнародних партнерів і організацій - вони 
говорили про те, як змінилася система, яких результатів вдалося досягти, і 
з якими труднощами доводиться стикатися.   
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​

 

Для мене, як практиканта у івент-відділі, цей захід став майданчиком не 
лише для спостереження, але й для реального внеску. Я долучився до 
організаційної роботи - допомагав у підготовці події, координував 
логістику, спілкувався з гостями, слідкував за списками учасників та 
супроводжував спікерів. Моя участь допомогла згуртувати команду та 
забезпечити, щоб усе пройшло за планом: від моменту прибуття гостей до 
їхнього зручного розміщення, супроводу й своєчасного старту панелей. 

Завдяки цій конференції ми змогли сформувати широкий діалог про стан 
антикорупційних інституцій, їхню ефективність, а також про виклики, які 
стоять перед суспільством і державою. Учасники обговорили не лише 
досягнення - як перелом суспільної свідомості чи зміни у ставленні до 
корупції - але й проблематику: тиск на інституції, недостатню політичну 
волю, ризики та потребу системних перетворень.  
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Особисто для мене цей досвід став цінним: я побачив, як від ідеї до події - 
від планування до реалізації - працює команда, як багато деталей потрібно 
врахувати, щоб подія пройшла максимально професійно. Я зрозумів, 
наскільки важливі комунікація, відповідальність, увага до логістики й 
готовність до змін у роботі медіа. Ця конференція підтвердила, що медіа - 
це не лише тексти, це люди, організація, взаємодія, і кожен, навіть 
студент-практикант, може зробити свій внесок. 

 


